

“防风险、守底线”专题民主生活会上的提醒警醒意见合集



云公文学堂



帮你写公文



办公室工作

（说明：本合集内容除原创外，全部整理自各级政府网站、各专业领域媒体、杂志、图书等，已经编辑甄别筛选修改，均可复制粘贴，绝对保证质量。请大家在学习参考过程中严禁抄袭，严禁上传网络或者用于商业用途，违者必究）

一、对 XX 同志的警醒意见

XX 同志作为市委书记，主要职责是把方向、管大局，但因对部分工作标准要求较高，可能会在一些工作细节上耗费一定的时间和精力，占用了观大势、谋全局的时间。

二、对 XX 同志（市委副书记、市长）的警醒意见

存在忙而疏学、以干代学等问题。对重点领域、重点产业、重点项目跟踪督查指导力度还不够。

三、对 XX 同志（XX 委副书记）的警醒意见

主观改造还不够深入，学习还不够系统。在实际工作中把自己等同于普通班子成员，发挥带头作用不够。平时只忙于自己分管的工作，对分管工作过问得多，对其他工作过问得少。

四、对 XX 同志（市委常委、XXXX）的警醒意见

在抓军地融合发展落实上，参与驻地经济社会建设、助力全市脱贫攻坚等中心工作有力度、有实效，但缺乏创新思维，对自身工作的宣传力度也有欠缺。

五、对 XX 同志（市委常委、组织部部长）的警醒意见

将理论与工作实际联系不够紧密。对组织部门工作创新推动力度有余，但对抓落实督促指导力度不足。

六、对 XXX 同志（市委常委、政法委书记、公安局局长）的警醒意见

对新形势下政法工作的思考研究不够深入，对政法干部的理论学习、政治学习、业务学习任务压得不够。

七、对 XXX 同志（市委常委、统战部部长）的警醒意见

对做好统一战线服务全市经济社会发展大局有待进一步提高，长期只注重于将帮扶工作做好，发挥统战工作力量方面视野不够宽阔。

八、对 XX 同志（市委常委、副市长）的警醒意见

对新时代党的理论学习研究不够透彻，在学用结合上做得不够到位，没有将学习成果与工作实际深度结合，学习成果转化为工作实效的程度不够。

九、对 XXX 同志（市委常委、常务副市长）的警醒意见

因忙于日常事务，存在理论学习较少的情况。工作中推进高质量发展的意识还不够强，深入基层少，接触群众少。

十、对 XXX 同志（市委常委、副市长）的警醒意见

对 XX 基层实际调查研究不够深入，在传播发达地区先进经验、先进做法上力度不够、方式不多，主动为 XX 脱贫攻坚作参谋的力度还不够

十一、对 XXX 同志（市委常委、纪委书记、监委主任）的警醒意见

只注重对纪检监察业务知识的学习，忽略其他理论知识的学习。只注重把工作干好，缺乏对外展示宣传 XX 纪检监察“好声音、正能量”。

十二、对 XXX 同志（市委常委、宣传部部长）的警醒意见

对工作主动服务、主动思考意识不够，对新媒体的运用掌握不透彻。对如何更好开展农民“讲习”和“文明城市”创建工作缺乏创新手段。